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Сиријска армија ослободила је више села у непосредној околини Алепа, преносе медији.
Напредак је остварен и у провинцији Хомс. 

  

  

Сиријска војска наставља своју офанзиву на западу земље остављајући за собом на
стотине мртвих припадника Исламске државе.

  

Укупно 45 припадника Исламске државе убијено је у нападу на аутомобилску колону
милитаната у покрајини Хама, изјавио је данас портпарол Сиријске арапске армије.

  

„Наше оружане снаге успешно настављају напредовање, уз подршку авијације“, рекао је
генерал Али Мајкуб. „Конвој са припадницима Исламске државе нападнут је у близини
града Ум Хадиј, а исход напада су 45 убијених терориста и 23 уништена возила“, додао је
он.
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  У сиријском провинцији Латакија убијено је више од 300 терориста, рекао је генералМајкуб.  „У предграђу Дамаска армија је успоставила потпуну контролу на рејоном Маџабал. Уграду Хараст је извела артиљеријски напад на групе у кварту Ноала у Источном Гуту,где је уништила велики број терориста“, рекао је он.      Сиријска војска је успоставила контролу над неколико засеока у провинцији Алеп,саопштио је портпарол сиријске војске.  „У источном делу провинције Алеп успостављена је контрола над засеоцима Џабурија,Бакиџа, Насурија, Тел-Сајбејн. На југу Алепа део војске и одреди народне одбране сунапредовали и заузели девет села, између осталог, Баљас, Забахад, Уадихија и њенуоколину, околина села Абтина“, додао је.Осим тога, по његовим речима, успостављена јеконтрола над пет села у провинцији Хомс.  Руска авијација уништила 83 објекта Нусра фронта  Руска авијација уништила 83 објекта Нусра фронта - Руска војна авијација је запоследња 24 часа извела 46 борбених налета у Сирији, наносећи ударе по 83 објектаинфраструктуре терориста, саопштио је новинарима званични представникМинистарства одбране Русије генерал-мајор Игор Конашенков.  

  „Авиони руске авијације у Сирији за протекла 24 часа су извели 46 борбених налета на83 објекта инфраструктуре терористичке организације ИД. Пре свега, изводе се ударипо провинцијама Идлиб, Алепо, Дејр ел Зор, Дамаск и Хама“, рекао је Конашенков.      Ваздушно-космичке снаге су уништиле у рејону Алепа у Сирији предузеће за производњумина, као и складишта за експлозивне супстанце терористичке организацоије Нусрафронта, саопштио је у среду званични представник Министарства одбране ИгорКонашенков.  (НСПМ)  
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